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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Цього літа індустрія краси робить ставку на природність, доглянутість і

комфорт. У центрі уваги опинилися тренди, які допомагають підкреслити

індивідуальність без кардинальних змін зовнішності.

Про це пише SheFinds.

Експерти відзначають, що головна тенденція сезону полягає у відмові від

надмірно складних процедур і яскравих експериментів. Натомість популярності

набирають рішення, які дозволяють виглядати природно та доглянуто.

Одним із найпомітніших трендів стало волосся у стилі «дорогий брюнет».

Йдеться не про конкретний колір, а про створення глибокого багатовимірного

відтінку з м’якими переходами між світлими та темними пасмами. Такий ефект

додає волоссю блиску та візуального об’єму.

Ще одним популярним напрямком став професійний догляд за шкірою голови.

Салонні процедури включають очищення, зволоження, відлущування та масаж,

що допомагає покращити стан волосся від самих коренів.

Не втрачають актуальності й каскадні стрижки з природним ефектом руху. М’які

шари дозволяють створити об’ємну зачіску без складного укладання та добре

виглядають навіть після відростання волосся.

У макіяжі лідирує ефект «макіяжу без макіяжу». Стилісти рекомендують

використовувати легкі тональні засоби, кремові рум’яна та природне

оформлення брів. Такий підхід дозволяє підкреслити риси обличчя без відчуття

перевантаженості косметикою.

Також популярності набирає киснева терапія для обличчя. Ця процедура

допомагає швидко зволожити шкіру, надати їй свіжого вигляду та повернути

природне сяйво без тривалого відновлення.

Окремий тренд сезону — манікюр у стилі «тиха розкіш». Замість складного

дизайну та яскравих кольорів акцент робиться на здорових і доглянутих нігтях.

Найчастіше використовуються напівпрозорі рожеві, нюдові відтінки або прозоре

покриття з глянцевим ефектом.

Експерти наголошують, що всі головні тенденції літа об’єднує одна ідея —

підкреслювати природну красу та створювати образ, який виглядає легко й

невимушено.
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